Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Kia Ceed Kombi 07/2007->09/2009

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G / 2V POYIEN JAS

. Predepsané utahovaci momenty:
Kia Cee’d Sporty ﬂ M1061.25:35 - 6ks  1xP 1xL Specified torque seftings :

Wagon -Combi . v - ey ©
Hyundai CW - combi

® @
ORIGINAY @10 -6 ks

- M5 59N 65N
2100'kg | 1600 kg e 22y i i
. 10/2007-> M6 10.0Nm 10,5 Nm
Montazni navod 313 -4k
Fitting instruction - S
Montageanieitung = M10 49,0 Nm 51,0 Nm
Classe A50-X Hodlnota m ' i1 - 6 ki M12  850Nm 87,0 Nm
R, . value e
LW Typ. VTZ 001-225 Wert M14 1350 Nm 138,0 Nm
EC 94720 VTZ 002-225 (&) m12-0IN6923° 2ks Eop:VT 16
00 . 0236 8,91 kN | 75g Q) el: CC - spec M16  210,0 Nm 2141 Nm

Montazni navod

1.Qdstrarite ochranny prostredek v mistech tchytnych bodl a uvolnéte zadni ¢ast vyfuku z tchytt

2. Demontujte plastovou kryci vanu podvozku a zhotovte v ni vyfezy dle dodanych obrazkui.

3. K nosniktim vozidla prichytte volné pravy a levy bok tazného zafizeni 6-ti Srouby M10x1,25x35 pres
velkoplo$né a pruzné podlozky - NEDOTAHOVAT !

4. Mezi takto pfipravené boky nasadte hlavni nosnik tazného zafizeni a pfichytte 4-mi Srouby M12x35 véetné
podlozek. Nasledné vSe vyrovnejte a fadné dotahnéte dle utahovacich momenta.

5. Vrat'te zpét plastovou vanu a pomoci Uchytd upevnéte vyfuk.

Instruction for Assembly

1.Remove the protection cover at the attachment points and release the exhaust pipe rear part from the fittings.

2.Dismantle the chassis plastic cover and make recesses in it according to the supplied pictures.

3.Attach the right and left side of the towing device to the vehicle girders with 6 M10x1.25x35 screws over large
and flexible washers DO NOT TIGHTEN!

4 .Put the main girder of the towing device between the sides prepared in this way and attach with 4 M12x35
screws including the washers. Subsequently, level everything and tighten properly according to the tightening
moments.

5. Put the plastic cover back again and fix the exhaust pipe with fittings.

Montageanleitung El

1.Beseitigen sie das Schutzmittel an den Befestigungspunkten und I6sen den hinteren Auspuffteil von
den Halterungen.

2.Demontieren sie die Kunststoffabdeckwanne des Fahrgestells und fertigen darin die Ausschnitte geman
den vorliegenden Bildern an.

3.Befestigen sie an die Wagentrager frei die rechte und linke Seite der Anhangerkupplung mit 6 Schrauben
M10x1, 25x35 Uber groRflachige Unterlagescheiben NICHT FEST ANZIEHEN!

4.Setzen sie zwischen die soweit vorbereiteten Seitenteile den Haupttrager der Anhangerkupplung auf und
befestigen dies mit 4 Schrauben M12x35 inklusive Unterlagescheiben. Anschlielend gleichen sie alles aus
und ziehen ordentlich nach den Anziehmomenten an.

5.Montieren sie die Kunststoffwanne zuriick und befestigen mithilfe den Halterungen den Auspuff.

VTZ 002-225

VTZ 001-225

TYPE:

: - INFO: : hod. it
VTZ 001/2-225 SVC NACHOD =Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR S = 79).:+420 491421021

E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607 :o:-cruws @




G / €V POYdEN JOAS

V8eobecné pokyny, téz viz. typovy list:
-Montaz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat poZadavku vyrobce vozu a pfislusného statu kde se vyrobek pouziva.
-Pfi pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tazného zafizeni provedl zkou$ky na vozidle se standardnim naraznikem na poc¢atku
vyroby vozidla a neruci za informace k vyfezu pfi pfipadné zmeéné ¢i faceliftu vozu ¢i naraznik.

1.V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ocisténa od meékkych antikoroznich ochran nastfiku
karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy ¢ep nesmi ze zakona prekryvat registracni znacku vozu, pokud neni pfipojen pfivésny vozik..

4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnymnormam a pozadavkim vyrobce vozu

(viz. pFirucka k vozu, ¢i u prodejce vozu). Tazné zafizeni je pevnostné zkouSeno a homologovano dle predpisu EC 94/20 a spliuje
tuto normu ES.

General instructions, also see Type certificate:

-The towing device assembly and electric installation must comply with the requirements of the car producer and the particular state
where the product is used.

- The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with a standard bumper which was used at the beginning
of making a car and so the manufacturer is not liable for information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a
facelift of a car during a car production.

1. Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car body coat in brackets and joints of a coupling device with a car body.
Clean all drilled holes from metalshavings and treat them with antirustagent.

2. Use supplied strength joining material.

3. Aball pin, according to a law, cannot cover a number plate, if a trailer is not joined.

4. Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker requirements. (see a car manual or ask a car seller).

5. The coupling device has been physically tested and homologated according to the regulation EC 94/20 and is up to the EC
standard.

Allgemeine Anweisungen siehe auch Typenschein:

- Die Montage der Anhangerkupplung sowie die Elektroinstallation muss den‘Anforderungen des Fahrzeugherstellers in dem Staat
entsprechen, in welchem das Produkt benutzt wird.

- be1i einem allfalligen Ausschneiden der Stoss- Stange der Hersteller der Zugsvorrichtung flihrte Proben an Wagen mit gangigen
Stoss- Stangen am Anfang der Wagenherstellung durch und haftet keinesfalls fiir Informationen bezuglich des Ausschneidens
sowie fiir allfallige Anderungen oder face- Liftings des Wagens oder der Stoss- Stange.

1. Bei den Aufhangungen und Verbindungen der Zugsvorrichtung mit der Karosserie muss dieselbe von weichen Rostschutzmitteln
gereinigt werden. Reinigen Sie séamtliche gebohrte Offnungen von Spanen und behandeln diese mit einem Rostschutzmittel.

2. Benltzen Sie das gelieferte Festigkeits- Verbindungsmaterial.

3. Der Kugelbolzen darf von Gesetzes wegen nicht das Kennzeichen des Wagens verdecken, sofern kein Anhanger an den Wagen
angehangt ist.

4. Der Anschluss der Elektroinstallation der Zugsvorrichtung an den Wagen muss den entsprechenden giiltigen Normen und
Anforderungen des Wagenherstellers entsprechen (siehe Handbuch zum Wagen,oder beim Verkaufer des Wagens).

Die Zugsvorrichtung wurde in Bezug auf die Festigkeit nach der Vorschrift EC 94/20 gepriift und genehmigt und erfiillt die ES- Norm.

JEN PRO TYP TZ : VTZ 001/2-225.,’Kia Cee’d Combi' 1.v.10/ 2007->.

| JEN'PRO TYP TZ : VIZ 001/2-225 , Kia Cee’d Combi r.v.10/ 2007->

VYREZ
Excision

PLASTOVA KRYCIi VANA PODVOZKU /
Chassis plastic cover

VTZ 001/2-225 SVC NACHOD " -Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR

INFO: www.svcnachod.cz Tel.:+420 491421021
E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607 :o:-cruws @




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



